

В нашей школе подготовка обучающихся к выполнению нормативов ВФСК ГТО на уроках физической культуры идет в полном объеме. В школе проводятся различные секции, проводятся соревнования между классами, выполняется режим двигательной активности, учащиеся нашей школы готовятся к «Кроссу наций».









В рамках продвижения ВФСК ГТО среди обучающихся общеобразовательных учреждений на 2016-17 учебный год, в нашей школе прошел «День здоровья». Где все учащиеся школы могли у медсестры определить свой уровень здоровья, измерить антропометрические данные.



После данного мероприятия между учениками 5-х классов были устроены «Веселые старты». Победители были награждены грамотами..

